

Отзыв научного консультанта  
о соискателе ученой степени доктора медицинских наук  
Дроздове Евгении Сергеевиче, представившем к защите  
диссертацию на тему «Оптимизация периоперационного периода  
при хирургических вмешательствах на поджелудочной железе»  
по специальности 3.1.9. Хирургия

Дроздов Евгений Сергеевич родился в 1987 году. Окончил Сибирский государственный медицинский университет в 2011 году по специальности «лечебное дело». После окончания ВУЗа поступил в клиническую ординатуру на кафедру факультетской хирургии СибГМУ. По окончании ординатуры в 2013 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «Онкология». Совмещал работу врача хирурга в амбулаторно - поликлиническом отделении Томского областного онкологического диспансера (ТООД) с работой врачом хирургом в хирургические отделения Томской областной клинической больницы. С октября 2014 перешел на работу в онкологическое отделение (ТООД), где и работает по настоящее время. В апреле 2023 года назначен на должность заведующего онкологическим отделением, а в декабре 2023 года после реорганизации хирургической службы переведен на должность заведующего отделением абдоминальной и торакальной онкологии. Взысканий по работе не имеет.

Неудовлетворенность результатами лечения, широкий кругозор и активная жизненная позиция привели Евгения Сергеевича к мысли о необходимости научного анализа результатов своего труда. В 2016 г. Прикреплен соискателем на кафедру хирургии с курсом мобилизационной подготовки и медицины катастроф Сибирского государственного медицинского университета. В 2019 году защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Диагностическая и лечебная тактика при кистозных образованиях поджелудочной железы различной этиологии», представленной

на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – хирургия.

Дроздов Е. С. – врач высшей квалификационной категории, имеет сертификаты по специальности «Онкология», «Хирургия», «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

При выполнении данной диссертации автор сформировался как научный работник, способный ставить задачи, намечать пути их решения, планировать и проводить сбор и анализ материала и связно излагать свои мысли. Е.С. Дроздов самостоятельно произвел оценку полученных результатов, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В своём исследовании автор изучил эффективность протоколов ускоренного восстановления для пациентов, перенесших операции на поджелудочной железе, оценил эффективность программ предоперационной подготовки. Автором был разработан периоперационный способ профилактики панкреатической фистулы, а также проведена оценка факторов риска послеоперационных осложнений при различных оперативных вмешательствах на поджелудочной железе. Итогом научной работы стала разработка и внедрение в клиническую практику комплексной периоперационной программы ускоренного восстановления, которая позволяет сократить длительность послеоперационного пребывания в стационаре, а также уменьшить частоту тяжелых осложнений.

Результаты исследований по теме докторской диссертации изложены в 37 научных публикациях, из них 16 в журналах, рецензируемых ВАК. Является автором шести патентов РФ на изобретение. С 2024 года является ассистентом кафедры хирургии, урологии, эндоскопии и детской хирургии НГИУВ - филиал ФГБОУ ДПО РМ АНПО Минздрава России. В период работы над диссертацией показал себя как ответственный, инициативный, целеустремленный, способный четко определить цели и задачи исследования. Самостоятельно проводил клинические исследования, показал

умение глубоко и полно обобщать теоретическую литературу и практическую информацию. Дроздов Е.С. отличается высоким профессионализмом, внимательным отношением к коллегам, стремлением к повышению уровня своих знаний.

Представленная диссертация является собственным законченным научным исследованием, что позволяет считать Е.С. Дроздова сформировавшимся научным работником, достойным соискания и присуждения ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.9. – хирургия.

Научный консультант:

профессор кафедры хирургии, урологии,  
эндоскопии и детской хирургии

НГИУВ-филиал ФГБОУ ДПО РМАНПО

Минздрава России

доктор медицинских наук, профессор

Алексей Григорьевич Короткевич

«24» 04 . 2024 г.

Подпись профессора А.Г. Короткевича заверяю

Начальник отдела кадров ФГБОУ ДПО «НГИУВ» Минздрава России

«24» 04 2024 г.  Т.Г. Генин



Адрес: Кемеровская область 654000 г. Новокузнецк, пр. Строителей, 5.

Телефон приемной ректора (3843) 45-48-73, факс (3843) 45-42-19

e-mail: postmastergiduv@rambler.ru